51

— xR EE T PIRIRER

FE3E2%%

ol BEIRI (BEEBS)

Rafll - SR CHRE (K78)

B & | FBRAXRCEET —F15
B £ 3150m (7—F%f@ 210.0m)
B Bt ®E E | 50km/h
B % 1E 8| =#&8.0+5E2.0 (m)
¥ B 8l 26.3+25.0+3@20.0+60.0+5@24.0+22.3 (m)
I HE # R | R=c~ A=250
BIERE « THEXTHRIZEH
BB I & 7—FE8: GREEEEILITCIE
MELRRy—JIILyoar (BmY) 38%
JUFP SR | W=106m H=37m (E##2000DWT3I%)
% Bt 1 F | BEWE
g E X 9| A—(S)
EMNERNOEREIISHEETHY . AIKE - MR
L R N
£ X & H45EM




DIV ARBE SR OAMPRBRE LEMERMEZTEF L. L5 - EREDTE
HOEE, 8D Y — MNERDIREC K BHgiEM L ZR D T &0, ER17F 28
[CTEM LSRRG FHE~REMERMB ZRE S EFARBL LB, AR
IPEHRBEISHEDI N ZRS C EZBNELTVS, AMEIEFERI16FICEF U
22F12R(T5E/. REULT

== = 5
FH O EE BEEBMASIRESRELET. BEYETMEEET
PRI0ERE 7L 3 KK (RF) IBEREEES (EREE) -
PRI B B EET ERItIEOEE
< SE 182 Sehk. IBRTE El R . —= (e
FRIBER B2 LSBT THES L B I 2

AEFEDOIRICGHEL. dt
ICEFHS, BICTILIBRE
BT TSR, midEEAsE

[ —)
2 5 ETHABCEL T 5, B
ER23FEERADI 7)) - NIER (ERE) B #916km. EE7.77 k. B &
55.2mDEVERMDETH 3,

s 0 IE (BERBE,SABEBMED) | e

1. FEIDET 5. ARMESTL

1) REERRE 1) BEERAEREMN

2) £ (&, EEHI. Wb, EEER) 2) 4970y OEIET

3) §E{KT (A1, AA1, EP1, AA2, EP2, P1, A2) 3) UK TH., BREEEKE, @K

A P )
EP2
AA2

2. BEHIT. AIEMEBOET 6. SREMDEL

1) BEXZRIERICLYRAERMOEIZTS 1) VP1, VP2, VP3, VP4, VP5, VP6D T

E

) il
A2
3. WEDEH 7. MEHTOET
1) —=TNY L—r 25tRY2RHM, StRYIRHE) . & YRHEL 1) 5RBISTHET
2) F—=JLILYI L avITTHERR YRR 2) WBIMHEIE, ¥—T LY L— Rk
|\12\ 3 1
r T T T T ]
5 V1 VP2 VE3 VP4_VP5 VPG
Al EP2 =
e 5 R
A2
4. EFREILY ) — MTE 8. BEIMNEL
1) AT XU T8ET
2) FEaALH)—FESHEIL. BETHRT D
3) FEFRTH, BB Y BRMEAK
4) 7—TNY L—MRE (25t-24, 3t-1%&—5tR Y25)
# £ 315,000
zooi # & 314,600 izoo
VP1 VP2 VP3 i s W
M lEP2
AR mo A

A2

52



53

11000

TE—az X

@ @ B

&
W
©
# & 315 000
150 i & 314 700
550, 26 300 25 000 3.8 20 000 = 60 000 60 000
Al
FH=55. 40 FH=55. 400 @ - . .
FH=54. 900 @ FH=54. 500 @ FH=54. 100 @ FH=53. 700 P53, 134
o s ~ .
= ™ 3 )
8| | 1
o
g
ol g 1
g =2
g 1 1 g o
5000 1 e
238.100 Nt
9 5041 |— T
232, &
g 3| _w27.580
g —3 N N N N
g s g
gl E
2 g o =
9 o o 110 Mg
g N\ g 3
g
6000 150D_6000 160D 60p0 <
~
21000 «
@ I 0. 900
ol
s JIL= 7
i _— ¢
2
= INQ50
Z—F %0 210 000

REBF S

OEER T
FETH

TERTHI

B TH

PCHRIMTZHT 3
+BXRCEET —F1&

T RAEA
7 Fih

(28)
(2%)

BXSH (18

EEER (A1, AA1, AA2, P1)

35278
(A2 : 3000, L=12.0m,n=2%)

DI I KEDRE

ABEEE. BERMSOME VI IBREEEN, Pith
RBISBUSIEREEREDMEELE DTV,
Flo. BEHMERDIEEO/NENEN SRR B
BTHRBFEERBICIEESNTWVS. ZNDH. fFid
(IATORZME. BAREE O, BEEZRFTLTE
kﬁ%iﬁ?—?%b“‘%ﬁéﬂto

S

L




]

¥»
er'\“'Q

>

315 000
314 700 150
5@ 24 000 = 120 000 22 300 550

FH=51. 500
FH=50. 060 @
FH=48. 620 @
g FH=47. 180 @
FH=45.740

AN

i D)
FH=44. 300 < A2

FH=42.920

N H.HW L+37.Om(D.L. +39. 2m)

12708

_l 1 g 1500 S|
2 8646 16354 1|} o DR
& S / 8000
g| R sl ig B BHEAII @
N N _ »10.580 3 38 @
) -
l N_HHW.L+0.0n (0. L. +2.2) 2 El
-2 415 §]
S 70004000 7000 0007000
= 7J<E§ B 25000
115 750 &
EXit A
o -_
RERREX
LEEERD ! 1‘ ERE IR
11000 |
| |
4100 100P0 \‘ 600
2000 | 8000
500 3250 ‘, J 3250 1000
650
| |
o% ||
| | 8
o 2.0% _ &
S — 2.0% 2. 0%
£ SO0 0 &
2 £ “
1 T
1000 4 @ 1500 = 6000 1000
1300 8000 1300
200 10600 200

54



	bridge_2016-14.pdfから挿入したしおり
	【本】離島架橋_1-63p.pdfから挿入したしおり
	離島架橋_1-63p



